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ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 12 (DOZE) DE JUNHO DO ANO DE 

2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, 

RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, 

INSPETOR MORAES, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR MARIANO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, DR. PATRIARCA, 

JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, 

CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA, SILVANA MACIEL E ROBÉRIO 

SANTOS. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO, 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS SOLICITA AO 

VEREADOR IVONALDO LIMA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: OS PROJETOS DE LEI DE Nº 126, DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 

TERAPIA COMUNITÁRIA INTEGRADA PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE 

(SUS), NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nº 127, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A CAMPANHA 

EMPRESA AMIGA DA MÃE, CRIA O SELO EMPRESA AMIGA DA MÃE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 128, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

DENOMINA DE RUA PEDRO EMÍDIO DE OLIVEIRA, À RUA SEM 

DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADA NO DISTRITO DE PAJUÇARA, 

NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 161, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE PROTETOR SOLAR PELO 

SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) PARA PACIENTES COM MELASMA 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 162, 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO 

DA SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO ÀS BRINCADEIRAS 

PERIGOSAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. Nº 163, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

ESTABELECE PRINCÍPIOS VISANDO À GARANTIA DE MELHORIAS E DE 

MAIOR PROTEÇÃO AOS DIREITOS DA PESSOA COM CÂNCER, BEM 

COMO A EFETIVAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E COMBATE A ESTA 

PATOLOGIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 164, DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E COMBATE 

AO SUPERENDIVIDAMENTO DO CONSUMIDOR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 165, DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE 

APARELHO DE MEDIR PRESSÃO DIGITAL DE PULSO AOS 

HIPERTENSOS DE BAIXA RENDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

166, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O SELO EMPRESA AMIGA 

DA CRIANÇA, DO JOVEM E DO ADOLESCENTE, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E ESTABELECE CRITÉRIOS PARA A SUA OBTENÇÃO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 056, DO VEREADOR 

PASTOR NETO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO PASTOR, COMEMORADO EM TODO O 

PAÍS NO SEGUNDO DOMINGO DE JUNHO. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA 
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SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 485 AO 499/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: MANOEL CORREIA, JOÃO MELIN, PASTOR NETO, 

RAPHAEL PESSOA, ROBÉRIO SANTOS, JEORGENES CASTRO, DR. 

PATRIARCA, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS 

ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, INSPETOR MORAES, ALINE DO 

HOSPITAL, IVONALDO LIMA E LÉO SALES. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS. 

AGRADECE AOS VEREADORES POR TEREM APROVADO O 

REQUERIMENTO DE Nº 475, DE SUA AUTORIA, QUE SOLICITA AO 

GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ, ELMANO DE FREITAS DA 

COSTA, A CONVOCAÇÃO DOS HABILITADOS (EXCEDENTES) DO 

CONCURSO DA PMCE 2022 E UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A 

QUEBRA DA CAUSA DE BARREIRAS BUROCRÁTICAS. DIZ QUE MAIS 

DE 40 (QUARENTA) MUNICÍPIOS ADERIRAM A ESSA SOLICITAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES RAPHAEL PESSOA E ALINE DO 

HOSPITAL. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO 

INICIAL E VOTAÇÃO: AS MENSAGENS DE Nº 065 - DISPÕE SOBRE A 

REESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES 
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ESTRUTURAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A 

PRESENTE LEI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 066 - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DOS PROGRAMAS ESCOLA VERDE E EMPRESA 

AMIGA, BEM COMO DO RECEBIMENTO, A TÍTULO DE DOAÇÃO, DE 

BENS, SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA, INCLUSIVE, DE 

ENGENHARIA E OBRAS PÚBLICAS, SEM OU COM ENCARGOS NÃO 

FINANCEIROS OU VALORES MONETÁRIOS PELOS ÓRGÃOS E 

ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 067 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. TODOS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO E O PROJETO 

DE LEI DE Nº 279/2023, DO VEREADOR PASTOR NETO - DENOMINA DE 

AVENIDA ELIAN DE AGUIAR MENDES, A ATUAL AVENIDA XIV, SITUADA 

NO BAIRRO JEREISSATI II, NESTE MUNICÍPIO. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: DOS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 156, DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A CAMPANHA JULHO 

AMARELO, REFORÇAR AS AÇÕES DE VIGILÂNCIA, PREVENÇÃO E 

CONTROLE DAS HEPATITES VIRAIS. Nº 157, DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA 

DE POLIVITAMÍNICOS E SUPLEMENTOS ALIMENTARES PARA 

PACIENTES COM DORES CRÔNICAS NO ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO 

DE SAÚDE (SUS), NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 158, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO 

PARA PROFISSIONAIS DA ÁREA DE ENERGIA SOLAR, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 159, DO VEREADOR ROMUALDO 
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BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA EMPRESA LIXO ZERO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 160, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ORIENTAÇÃO PARENTAL PARA FAMÍLIAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, COM O OBJETIVO DE CAPACITAS AS FAMÍLIAS NO 

TOCANTE A PREVENÇÃO E ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA SEXUAL 

CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES. E A MOÇÃO DE Nº 056, DO 

VEREADOR PASTOR NETO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA DO PASTOR, COMEMORADO EM TODO O 

PAÍS NO SEGUNDO DOMINGO DE JUNHO. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 (DEZOITO) 

DE JUNHO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


